
Индивидуальный пошив мужской одежды
[bookmark: _GoBack]Вне зависимости от возраста, физического состояния и комплекции своего обладателя, мужская одежда должна подчеркивать достоинства и скрывать изъяны фигуры и телосложения, создавать облик, соответствующий высокому статусу. Все это возможно только при индивидуальном пошиве.
Именно этим и занимается «Мастерская классического костюма» с 1997 года. Мы изготовляем на заказ по персональным меркам одежду для тех, кто обладает достаточным вкусом, чтобы не останавливать свой выбор на продуктах массового производства.
Любой индивидуальный пошив – это только ручная работа с использованием шерстяных и кашемировых тканей, нитей и инструментов ведущих мировых брендов: Loro Piana, Dormeuil, Holland & Sherry, Ermenegildo Zegna и других. Мы используем лучшие ткани и комплектующие из Европы. Благодаря этому наше качество не имеет аналогов в мире.
Индивидуальный пошив мужской одежды в нашем бутик-ателье включает изготовление на заказ по персональным меркам классических костюмов, а также смокингов. Наши мастера могут сшить и отдельные предметы мужского гардероба: сорочки, пиджаки, брюки, уделяя внимание каждой детали: карманам, пуговицам, воротникам.
Замерщик может приехать к вам домой или в офис, а профессиональный дизайнер проконсультирует по подбору ткани, цвета и фасона. Костюмы идеально сидят благодаря использованию передовой технологии Full-canvas.
Индивидуальный пошив одежды выполняется в наших резиденциях в Москве. Вы можете посетить их. Чтобы избежать вашего ожидания, мы предлагаем предварительно записаться по телефону.

