Развивающие мячики для детей
[bookmark: _GoBack]Мячики играют большую роль в физическом и психологическом развитии ребенка до года. Компания «…» предлагает несколько вариантов много видов развивающих мячиков для детей.
Преимущества развивающих мячиков
· Изготовлены из рельефных деталей, развивают мелкую и общую моторику.
· Выполнены в ярких цветовых решениях, формируют распознавание цветов.
· Благодаря встроенным погремушкам способствуют лучшему развитию слуха.
· Имеют элементы-прорезыватели, облегчающие состояние при появлении зубов.
Мячик-погремушка «Бенди-балл»
Округлая игрушка, состоящая из переплетенных пластиковых канатов с рельефной поверхностью. Части мячика выполнены в ярких цветовых гаммах, а внутри его находится прозрачный шарик с черно-белыми мячиками. Ребенок тянется за игрушкой, берет в ручки, ощущает выпуклости на деталях. А когда мячик катится, погремушка внутри начинает греметь. Мячик-погремушка «Бенди-балл» развивает общую и мелкую моторику, сообразительность, слуховое и зрительное восприятие. Рельефные детали также служат и прорезывателями, могут облегчить процесс прорезывания зубов.
Развивающий пластиковый мячик с ленточками
Игрушка состоит из ярких частей различной фактуры. Пластиковые детали с дырочками для захвата, колечки и ленточки привлекают ребенка, он тянется за ними и трогает. При этом раздается приятная музыка. Рельефные бусинки служат прорезывателями и помогут малышу в трудное время появления первых зубов. Мячик с ленточками способствует развитию мелкой и общей моторики, тактильного восприятия, слуха и зрения.
Подвеска с петельками «Мячик»
Погремушка состоит из ярких фрагментов ткани разной текстуры. В мячик вшиты разноцветные ленточки-петельки, за которые можно хвататься, и круглое зеркальце. Развивает координацию движений, слух, зрение, тактильное восприятие.
Развивающий пластиковый мячик с зеркальцем
Развивающая игрушка-мячик с зеркальцем понравится малышам и родителям. Яркие цвета и зеркальце развивают зрительное восприятие, разные материалы и рельефы способствуют развитию тактильного восприятия и мелкой моторики рук. Нежный звук развивает слуховое восприятие. Игрушка развивает общую моторику и когнитивные навыки малыша.
Развивающий мячик-погремушка «Занимательный шар»
Игрушка выполнена из мягкого и твердого пластика разных цветов, внутри находится погремушка в виде шарика с бусинами. Материал внешних частей имеет рельефную поверхность, ее ощущает малыш, когда хватается за мячик. При этом бусины внутри начинают перекатываться и издавать звуки. «Занимательный шар» стимулирует развитие ребенка: зрение, слух, тактильные ощущения, общую и мелкую моторику.
Развивающая игрушка «Крути-верти»
Округлая пластиковая игрушка изготовлена так, что малышу ее можно легко взять любой рукой и переложить в другую. Детали мячика имеют яркие цвета и рифленую поверхность, внутри находится погремушка. Ребенка привлекает и возможность передвигать элементы по «кольцам» игрушки, грызть их. Развивает слуховое и зрительное восприятие, мелкая и общая моторика, тактильность.
