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Вискоза относится к искусственным материалам, но не к синтетическим. Волокно изготавливают из древесной целлюлозы, а она является натуральным сырьем. Характеристики вискозного трикотажа сходны со свойствами натуральных – шелковых и шерстяных тканей. Это легкий, тонкий, часто прозрачный материал, очень «тактильный». Трикотаж из вискозы широко применяется в производстве летней одежды.
Способ производства
Просушенную и нарезанную на мелкую щепу древесину варят в щелочи, отжимают, мелко нарезают. Затем обрабатывают углеродом, после чего она становится вязкой. Эту массу продавливают на прядильной машине через пластины с тончайшими отверстиями. Полученные струйки материала застывают и превращается в вискозное волокно.
Достоинства
Вискозный трикотаж – дышащая, тонкая и очень легкая ткань. Своими свойствами она похожа на похожа на натуральные материалы высокого качества. Одежда из вискозного трикотажа обладает отличными характеристиками.
· Мягкая и комфортная при носке.
· Легкая и эластичная.
· Простая для кройки и пошива изделий.
· Пропускает воздух и влагу.
· Легко стирается и сушится.
· Красиво смотрится, собирается в элегантные складки.
· Недорого стоит.
Где применяется
Такие превосходные качества вискозы сделали ее популярной у женской половины человечества. Из нее шьют нижнее белье, блузки, модельные платья, детские вещи.
Ткани вискозного трикотажа предлагает магазин «…». У нас огромный выбор и невысокие цены. Звоните и приезжайте!

