Жаккардовые нарядные ткани
Жаккардовая ткань считается элитным материалом, предназначенным для пошива нарядной одежды. Выглядит презентабельно, имеет характерный фактурный рисунок, который повторяется по всему полотну. Отличается гладкостью и плотностью, переливается под светом. Может быть разного цвета, долго носится.
Как изготовляют
Джаккард производится из натуральных волокон иногда с добавлением искусственных с помощью сложного плетения. В составе материала на единицу площади идет большое количество нитей – от 10 до 100. В зависимости от толщины волокон и их оттенков получается определенный набивной узор. 
Полотно может быть тонким или объемным – все зависит от сырья, из которого оно сделано. Но в любом случает оно будет прочным благодаря особому методу плетения. 
Достоинства джаккарда
· Прочный 
· Легкий
· Износостойкий
· Несминаемый
· Устойчивый к солнцу и ветру
· Хорошо вентилируется воздухом
· Прост в уходе
· Имеет привлекательную узорчатую фактуру.
Что шьют
Ткань джаккард применяется для пошива нарядных женских платьев, жакетов, юбок. Из него изготавливают концертные и цирковые костюмы. Наряду с парчой жаккард выступает отличным материалом для театральной одежды и аксессуаров. Шьют предметы домашнего текстиля – постельное белье, шторы, скатерти. Изготовляют обивку для мебели и декоративную фурнитуру.
В интернет-магазине «Все ткани» представлен большой выбор джаккардовых тканей высокого качества, поставляемых известными итальянскими компаниями. Купить можно прямо на сайте. Звоните!
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